

## 一、股票开户需要多少钱，股票交易需要多少钱？

股票开户不需要钱，股票交易需要的资金从几百人民币到几万人民币不等。

先解释一个概念，股票交易是交手来算的，1手 = 100股（单股股价）。

举一个例子：

贵州茅台今天的价格（20201214）是1829.00，那么买一手就需要  $1829 * 100 = 182900$ （未算手续费），大概需要18万多人民币。



所以股票交易需要资金从几百到几万不等。

## 二、股票开户流程

主要分为以下四个步骤：

身份验证

签署协议

视频认证

开户确认

以下是我整理的详细的流程做的视频，证券公司的股票开户的大体流程如下所示，可能个别步骤地方有所差异。

## 三、股票网上开户和去营业厅开户的有什么区别

相同之处：股票开户流程都是一样的，基本都是上面的开户流程

区别：

### 1.地点不同

一个是在营业厅开通，一个是在手机或者电脑网上开通

### 2.开通支持的时间不同

营业厅只能在工作日开通，网上一般支持 7\*24 小时开通

### 3.佣金费率可能不同

网上开通可以找到低佣金的开户渠道，营业厅开通一般都是默认佣金费率，这个关于佣金费率相关内容在后面的股票交易手续费模块会详细解答。

注意事项：

什么情况下必须去营业厅？

开通科创板或者融资融券必须去营业厅开通

密码忘记，多次尝试密码导致账户锁死

所以在开通的时候一定记好密码。

科创板开通权限，以下 2 个条件必须满足：

股票交易时间满足 2 年

开通之前的 20 个交易日日均资产达到 50 万

融资融券开通门槛如下：

交易时间满足 6 个月

开通之前的 20 个交易日日均资产达到 50 万

如果你想投资港股，开通港股通就可以的，或者开通港股账户或者美股账户；其中港股通需要 50 万的资金门槛。

## 四、股票开户注意事项

### 4.1佣金的问题

有人拿很低的佣金是纯佣金吸引人，其实这个低佣金很低的是不包含过户费什么的。这样算下来一点都没有优惠，所以一定要找全佣的佣金。包含规费过户费。

### 4.2 特殊的开户渠道的问题

只有特殊渠道才可以拿到低佣金的链接，这些一般都是针对新用户才有的，而且有一定的资金门槛要求的，所以这个要注意，不能只看到低佣，没有看到要求。

### 4.3一个身份证只能开通 3 个沪市账户和 20 个深市账户

大白话就是你只能最多在 3 家证券公司开通账户，可以同时交易沪市的股票和深市的股票。

## 五、股票开户了想要销户需要怎么做？

如果你是在网上开户的话，那么可以直接打对应证券公司的客服电话沟通预约销户，可以直接在手机上面操作的。

如果你是营业厅开通股票账户的，那么则可以去营业厅销户的。

有人想问，比如说如果你在网上开通的是异地账户，后期也想销户怎么办？

这个也是支持网上销户的，不需要去营业厅当地的。

## 六、股票入门书籍推荐

1，技术和理论实践结合的书籍《炒股的智慧》陈江庭

技术实战派，让自己的股票技术流有了进一步提升。

2，《怎样选择成长股》菲利普·费舍

让我从技术派转到价值趋势派，这个也是我目前一直实践的，这本书让我真正的理会到了，我可以从股市里面持续稳定的赚钱，至少不会出现大的亏损，即使出现了亏损，心理也不会慌张，也知道怎样处理，让我真正的有信心面对股市。

### 3, 《投资最重要的事》霍华德·马克斯

让我建立了基本完整的交易体系，估值、风险管理、仓位管理、周期、耐心等几个方面的全面统筹，基本立于不败之地。

强烈推荐股票入门的新手，看完这几本书在入市，可以帮忙减少不少亏损。当然更多的是需要实践。

因为知道和做到中间相差十万八千里，如果你懂的话，一定对这句话有很深刻的影响。这个也是为什么我们听了那么多道理，却依然过不好这一生，因为虽然知道但是做不到。

所以知道赚钱的方法之后，还需要不断的实践才能将知识转化为能力，才能为下一步做好做准备。

做事分为知道、做到、做好三个步骤。这个每个阶段之间都相差十万八千里，大家要多实践努力，未来才可能做好。